
 

 

Všechny názory, prognózy a informace, včetně investičních doporučení a obchodní idejí, a jakékoliv ostatní údaje obsažené v tomto dokumentu jsou pouze informativní, nezávazné a představují názor Raiffeisenbank a.s. („RB“). Tento dokument 
nepředstavuje nabídku nákupu nebo prodeje jakéhokoli finančního aktiva nebo jiného finančního instrumentu. Dokument je určen výhradně pro potřeby adresáta a nesmí být kopírován a rozšiřován třetím osobám. RB doporučuje před učiněním jakéhokoli 
investičního rozhodnutí získání podrobných informací o zamýšlené investici nebo obchodu. RB vypracovala tento dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost. RB a RBI 
obecně zakazuje svým analytikům a osobám reportujícím analytikům být angažován v cenných papírech či jiných finančních instrumentech jakékoliv společnosti, kterou analytik pokrývá, pokud nabytí těchto finančních nástrojů nebylo předem projednáno s 
oddělením Compliance RB nebo RBI. RB nenese žádnou odpovědnost za jakékoliv škody nebo ušlý zisk způsobené jakýmkoliv třetím osobám použitím informací a údajů obsažených v tomto dokumentu. Investiční doporučení vytvářená týmem Ekonomický 
výzkum a jeho pracovníky, jakož i modelová portfolia, obchodní ideje, názory a prognózy jsou pouze obecné a určené pro veřejnost a nikoli individualizované ani určené pro konkrétní osoby v konkrétní finanční situaci a nejsou tedy službou investičního 
poradenství ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu, ve znění pozdějších předpisů. Tento dokument není určen pro retailové investory podle pravidel dohledových orgánů Spojeného království a neměl by jim být rozšiřován. 
Dokument nesmí být rozšiřován nebo distribuován do USA nebo Kanady nebo jejich teritorií; rovněž nesmí být distribuován občanům USA a Kanady. Úplnou informaci dle vyhlášky č. 114/2006 Sb., o poctivé prezentaci investičních doporučení, 
naleznete na webové stránce Raiffeisenbank a.s. v sekci Analýzy – Disclaimer, viz https://investice.rb.cz/fileadmin/files/disclaimer_RBroker_01.pdf. Dohledovým orgánem pro Raiffeisenbank a.s. je Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 4. 
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Zdroj dat: Thomson Reuters 

 

 

 

   

Zdroj dat: Thomson Reuters 

 

 

 

 

 

 Koruna přechází do prázdninového módu 

Česká koruna se nachází poblíž EUR/CZK 27,08. Před týdnem byla na EUR/CZK 27,15. Vůči dolaru se koruna 
obchoduje poblíž hladiny USD/CZK 24,30, před týdnem byla na hladině USD/CZK 23,73.  
 
První šok z výsledku referenda ve prospěch vystoupení Velké Británie z EU trhy vstřebaly a došlo k určité korekci. 
Nejistota na trhu ovšem zůstává velmi vysoká. Kolegové v RBI se přiklání ke scénáři, ve kterém Británie z EU vystoupí, 
ale vyjedná si podmínky po vzoru Norska. To by bylo relativně příznivé, ale stále by to pravděpodobně znamenalo 
další ztráty libry vůči euru, ztráty eura vůči dolaru, ale spíše omezený negativní dopad na korunu vůči euru. 
 
Začátek léta poznamenaný dvěma dny svátků bude tento týden znamenat sníženou likviditu na českém trhu. Pokud 
dojde k tržnímu impulsu, mohli bychom tak teoreticky vidět na kurzu koruny větší pohyby. Na konci týdne budou 
zveřejněna data z průmyslu maloobchodu a obchodní bilance, která by v souhrnu měla potvrdit pokračující expanzi 
české ekonomiky, snad s výjimkou průmyslové výroby, která je negativně ovlivněna technickými odstávkami. 
Zasedání ČNB minulý týden nepřineslo zásadní změnu. ČNB stále vidí jako pravděpodobné opuštění kurzového 
závazku v polovině roku 2017. Brexit obecně dle slov odcházejícího guvernéra Singera zvyšuje nejistotu. 
 
Hlavním údajem tohoto týdne budou data z trhu práce USA za červen. RBI čeká přírůstek 225 tisíc nových 
pracovních míst, trh 180 tisíc. Silný výsledek by mohl podpořit šance na zvýšení úrokových sazeb Fedu a tudíž dolar. 
Pravděpodobnost, se kterou peněžní trh nyní započítává šanci na zvýšení úrokových sazeb do konce letošního roku, 
činí jen necelých 12 %. 
 
 
 
 
 

 TECHNICKÁ ANALÝZA 

EUR/CZK R1: 27,21     Fibonacci 
 R2: 27,17     Max 24. 6., Fibonacci 
 S1: 27,00     Intervenční hladina 

 
                           Zdroj dat: Bloomberg, Raiffeisenbank a.s. 

 
 UDÁLOSTI 

6. 7. USA ISM index ve službách, červen v bodech  (trh 53,4, květen 52,9)     
6. 7. Záznam z minulého zasedání ECB  
7. 7. Záznam z minulého zasedání Fedu 
8. 7. USA počet nových míst, červen v tisících 
8. 7. ČR průmyslová výroba, květen % r/r 

kurz i sazby beze změny 
RBI 225 (trh 180, květen 38) 

RB 7,5 (trh 9,1, duben 4,2) 
 
Zdroj dat: RBI, Raiffeisenbank a.s.   

 

  

 
 

 PROGNÓZA 

 

Kurz ke konci období  aktuální kurz září 2016 prosinec 2016 březen 2017 

EUR/CZK 27,08 27,00 27,00 27,00 

USD/CZK 24,30 24,60 25,70 26,20 

Zdroj dat: RBI, Raiffeisenbank a.s. 
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